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ȘOC  LA  SIGHETU MARMAȚIEI, ROMÂNIA

  

   Pe 3 Decembrie 2017, la Sighetu Marmației, s-a dat bătălia între Rutenii Subcarpatici și
Ucraineni, fără să intervină forțele de ordine din România.

  

   În perioada 30.11.2017 - 03.12.2017, la Sighetu Marmației, Maramureș, România, s-a
desfășurat: Turneul Internațional de Șah CUPA RUTENILOR SUBCARPATICI Ediția a V-a.

  

   Din partea Federației Române de Șah a fost prezent arbitru internațional, Radu ȘOFRAN, un
apropia al Celebrilor şahisti ruși Gari Kasparov, Campion mondial timp de 15 ani la rând și
Anatoli Evghenevici Karpov, de asemenea campion mondial și deputat în Duma de Stat a
Federației Ruse.

  

   Radu ȘOFRAN este consilierul personal al Președintelui Federației Române de Șah. A
arbitrat la cel mai mare turneu de șah din România, “Turneul Regilor”, sponsorizat de Romgaz,
unde a fost prezent și Karpov.

  

   Imediat, după ce s-a despărțit de Karpov, Șofran a venit direct la Sighetu Marmație, să
arbitreze și supervizeze Turneul Internațional “Cupa Rutenilor Subcarpatici” ediția a V-a.

  

   Competiția a cuprins toate categoriile de vârstă: copii, juniori și seniori, fete și băieți, 52 de
jucă tori
profesioni
ști și peste 100 de participanți.
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   În cele mai spectaculoase partide pe parcursul competiției s-au remarcat:

      

   -Pănush Victor, prof. dr.  în psihopedagogie specială din Republica Moldova, maestru
internaț ional la Șah.

  

    Se vede valoarea școlii rusești, pentru că Pănush a terminat doctoratul tocmai la
Moscova.

  

   -&quot;Ruteanca&quot; Mihaela TRIFOI, Vice-campioană Europeană, de la Clubul
Rutean “ SIG-MAR” din Sighetu Marmației.

  

   -Bonte Andrei, maestru FIDE, Târgoviște.

  

   -Culcear Petru, maestru internațional, de la Clubul Rutean “SIG-MAR” din Sighetu
Marma ției.

  

   -Angheluș Alin, campion național, Satu Mare.

  

   -Mintău Andrei Cătălin, campion european, de la Clubul Rutean “SIG-MAR” din Sighetu
Marma ției.

  

   -Buzuriu Ștefan, campion național, Arad.

  

   -Bogaciov Alexei, jucător, antrenor, arbitru internațional, maestru FIDE, Ucraina.
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   -“Ruteanca” Larisa Covrig, Campioana României, de la Clubul Rutean “SIG-MAR” din
Sighetu Marma
ției.

  

   Rutenii Subcarpatici i-au învins pe Ucrainenii și la șah.

  

    Celebru jucător și antrenor ucrainean, de talie internațională și maestru FIDE,
Bogaciov Alexei, a făcut o remiză (egalitate) cu ruteanca Mihaela Trifoi, Vice-campioană
Europeană și apoi a pierdut  în fața altei rutence, Larisa Covrig, Campioana României,
ambele jucătoare de la Clubul Rutean &quot;SIG-MAR&quot; din Sighetu Marmației,
Maramureș , România.

  

   Rutenii Subcarpatici mereu țintesc locul întâi, nu numai la box , ci în toate domeniile,
aducând doar suprize plăcute pentru Româ nia (box, K1, MMA, tenis de câmp, karate,
șah ș i muzică)
. 

  

   În concluzie Rutenii Subcarpatici pot fi cei mai duri, dar în același timp sunt inteligenți
și extrem de sensibili, după cum rezultă și din domeniile enumerate mai sus.

  

   

  

   Anatoli Evghenevici Karpovși Radu Șofran
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   Anatoli Evghenevici Karpov, Valery Ivanovici Kuzmin și Radu Șofran

  

   

  

   Radu Șofran  și  Mihai Lauruc
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